

十八大特别报道 场外关注



编者按>>

举国关注、举世瞩目的党的十八大于8日在北京开幕。8日上午,全省各地群众满怀喜悦心情,以不同形式观看、收听了十八大的开幕式。关注的背后,跃动着渴望实现梦想的个体诉求,涌动着期盼民富国强的集体情怀。家国同行,关注十八大,就是关注我们共同的未来。心怀梦想,期待明天。

关注盛会 期待明天

▲8日上午,在济南长途汽车总站大厅内,候车的乘客们驻足观看大屏幕上直播的十八大开幕式。
本报记者 王媛 摄



▲8日上午,在十八大代表宁长军的工作单位中国重汽集团济南卡车股份有限公司,宁长军的同事们在收看十八大开幕盛况。
本报记者 左庆 通讯员 胡开军 摄影报道



▲8日上午,在十八大代表皮进军的工作单位青岛港集团大港公司装卸二队,队友们在收看十八大开幕式。
本报记者 张晓鹏 摄



▲8日上午,在十八大代表王晓菲的工作单位山东德棉集团,王晓菲的同事们在餐厅收看十八大开幕盛况。
本报记者 马志勇 摄



▲8日上午,在山东大学千佛山校区,大学生在食堂集中收看十八大开幕式。
本报记者 周青先 摄



▲8日,济南天桥公安分局民警孙世峰制作了“喜迎十八大”的长18米、宽1.2米巨幅剪纸作品。
本报记者 崔岩 通讯员 石治 摄影报道